



# Rally Krkonoše - Cíl Neznámý

Tisková zpráva č. 5/2011

## Další ročník Rally Krkonoše – Cíl Neznámý je za námi

Trutnov 2. 10. 2011

**Čtvrtý díl seriálu orientačních automobilových soutěží s názvem Rally Krkonoše – Cíl Neznámý je úspěšně za námi. Byl v mnohém zlomový a prověřil jak schopnosti posádek, tak odolnost pořadatelů.**

Na startu se objevilo 55 posádek. Složení startovního pole bylo zajímavé jak z hlediska jmen, tak z pohledu zúčastněných vozů. Mezi piloty se našlo hned několik jmen mistrů republiky v motoristických disciplínách – okruhář Michal Matějovský a soutěžák Petr Pelech a Petr Hejhal. Rally jezdí také dvojice Hanka – Vrba a otec a syn Búšovi ze Svobody nad Úpou. Z řad sponzorů se na start postavili Libor Losenický (tiskárna Losenický), Stanislav Žďárský (Vetim), Zdeněk Mihulka (skateshop Acid-House), Jan Zářecký (energy drink Red Wolf) a Naděžda Bezstarosti (Generali). Věkové rozpětí vozového parku bylo 67 let. K vidění byl Jeep Willys, Kaipan, Range Rover TDV 8, Chevrolet Camaro, BMW Z4 M, Audi A5, Trabant, Audi Q5, Škoda Superb Combi, Honda Civic Type R a mnoho dalších.

Prezentace probíhala stejně jako loni u trutnovského Autostylu. Počasí vyšlo na jedničku, takže v 9:30 jsme postupně vyráželi na trať za doprovodu slunečních paprsků. Přes Adršpach, Polici nad Metují, Hronov a Náchod jsme se probloudili až do Úpice k časové kontrole. Najít v Autodetailingu kaz v kvalitně opraveném plastu a koberečku byl pro mnohé problém. Potom už nás čekalo jen 35 kilometrů do cíle u hotelu Omnia v Janských Lázních. Zde všichni obdrželi kvíz (odpovědi na řadu otázek byly tentokrát skryty v programu Rally Krkonoše) a jako novinku také test, kterým musí projít žadatelé o řidičský průkaz. Završením soutěžní části byla zkouška zručnosti, pojatá tentokrát pod taktovkou Mirka Krčmáře jako klasický slalom. I tady panovala dobrá nálada a krásné počasí.

Skutečnou tečkou za závodem bylo vyhlášení všech vypsanych kategorií s cenami od firem Melichar, Libor Šrol, Enapo, Ski resort Černá hora, Hotel Omnia, Hitradio Magic, Generali, ATS, Renovak, Pneu Alaska, Krakonoš, Primátor, ZOO Dvůr Králové a Krása a péče. Cenu pro nejmladšího navigátora získal Jakub Nálevka. Z největší dálky dorazili do Trutnova Lenka Erlichová (Třebívlice) s Přemkem Balážem (Cheb). Jako nejhezčí vůz vyhodnotila nezávislá porota Kaipana Jardy Rufera. Nejlepší dámskou posádkou byla Skupina A – Lucie Nehybová a Michaela Mašková s Fiatem Punto.

Žen bylo letos na startu pozhnaně, a proto byla vyhodnocena i ta nejzručnější – Dana Tajzlerová. Mezi muži byl nejrychlejší Petr Pelech, druhý Stanislav Veverka a třetí Radek Bodlák. Nejrychlejší čas sice dosáhl Michal Matějovský (40,4 s), ale o vítězství se připravil díky penalizacím. Pod 41 s se dostal už jen Michael Herman (40,9), rovněž však zaznamenal jednu chybu.



# Rally Krkonoše - Cíl Neznámý

A nyní se již dostáváme k celkovému pořadí závodu. Kompletní výsledky najdete na [www.rallykrkonose.cz](http://www.rallykrkonose.cz), spolu se podíváme na první tři. Bronzovou příčku obsadili František Schindler a Ilona Krausová s Kiou Ceed a 291 body. O devět trestných bodů méně (282) měli Jarda a Lukáš Holmanovi s Felicií. Společně vytvořily tyto dvě posádky také nejúspěšnější tým. Vítězem se nakonec stala trutnovská dvojice David Severa a Josef Harantík s Fiatem Cinquecento. Dostali se na 256 trestných bodů. V průběžném hodnocení seriálu nadále vede Jarda Rufer, za ním mají stejně bodů Doležalovi a Michael Herman s Pavlou Hlavatou. Pro Doležalovi však hovoří loňské vítězství.

Jak již bylo řečeno v úvodu, tento závod byl v mnohém zlomový. Stojí na křižovatce a i Vy, jeho účastníci máte možnost ovlivnit jeho další podobu. Na [hbvmotorsport@rallykrkonose.cz](mailto:hbvmotorsport@rallykrkonose.cz) čekáme na Vaše připomínky a návrhy a také na fotografie z letošního ročníku. Inspirovat se můžete také při čtení básní, vytvořených během závodu všemi posádkami. Objeví se na stránkách závodu v nejbližších dnech. Těšíme se na shledanou s Vámi zase příští rok při Rally Krkonoše – Cíl Neznámý.

Pavla Hlavatá  
Tiskové středisko Rally Krkonoše 2011

